Информация о результатах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

Управление ЗАГС Вологодской области сообщает, что 04 сентября 2013 года в 14.00 часов по адресу: город Вологда, Советский проспект, д.17 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских служащих Управления ЗАГС. 

На заседании комиссии было рассмотрено уведомление ведущего специалиста Бабушкинского сектора ЗАГС Управления ЗАГС Вологодской области, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в МБОУ «Демьяновская основная общеобразовательная школа» в должности учителя английского языка.
По итогам рассмотрения уведомления комиссия приняла решение, что данная оплачиваемая работа не приводит к конфликту интересов, т.е. не влияет и не может повлиять на объективное исполнение гражданским служащим должностных обязанностей, при которых возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью гражданского служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, Российской Федерации, муниципального образования.
